
Osterhasen für Gross und Klein

Wir wünschen dir viel Freude beim Basteln und ein fröhliches Osterfest!

zürioberland24

sälber gm
acht!

Wir brauchen
• Plastikbecher oder leere Quark-Becherli
• Giessmasse (z.B. Stewaform von Glorex)
• gut biegbarer Draht
• Seitenschneider, um den Draht zu schneiden
• wasserfester Stift
• Geschenkband für die Schlaufe

 

Wir basteln
eine hübsche und kreative Dekoration für den Ostertisch

Schritt 1
Als Erstes formst du aus dem Draht die Hasenohren. Damit diese nicht in der 
Giessmasse versinken, ist es wichtig, dass du den Draht unter den Ohren bis 
zum Becher-Boden verlängerst. Du kannst ihn ganz einfach in der gwünschten
Länge ‘zwirbeln’ und dann abschneiden.

Schritt 2
Bevor du die Giessmasse anrührst, stelle die Plastikbecher mit den Draht-Ohren 
bereit. So kannst du die Masse direkt reingiessen. Nun befolgst du die Anweisungen
auf der Giessmasse-Verpackung. Im Fall von Stewaform von Glorex ist das 
Mischverhältnis Giessmasse : Wasser = 2 : 1. 

Sobald die Masse bereit ist, giesst du diese in die Becher. Achte darauf, dass die 
Becher bis zum Ohransatz befüllt sind. Nun solltest du das Ganze über Nacht 
trocknen lassen. 

Nicht erschrecken, die Masse kann am Anfang ganz schön heiss werden. Du solltest 
die Becher daher auf einen Gitterrost stellen.

Ist deine Masse gut ausgetrocknet, kannst du die Hasen aus dem Behälter lösen.
Am besten geht das, in dem du die Becher aufschneidest. Nun kannst du mit einem
wasserfesten Stift das Hasengesicht aufmalen und aus dem Geschenkband hübsche
Schlaufen um die Ohren binden.

Schritt 3 


